

神卫健建议答复人大专函〔2024〕3号

对市二届人大三次会议第89号建议的 答复函

刘二霞代表：

您的《关于加强基层中医发展的建议》（第89号）已收悉。首先，感谢您对我市基层中医发展工作的关注和建议，我局已认真研究了该建议，现将有关情况回复如下：

我局非常重视基层中医事业发展，主要从以下几个方面进行：
一是完善基层中医药服务体系建设。支持6个社区卫生服务中心和16个镇卫生院中医馆进一步按标准配备、补充中医药设施设备，提升各中医馆中医药基础服务能力，并强化了中医药内涵建设。村级方面，促进村卫生室提供中医药服务的基础上，遴选10%的村卫生室设置“中医阁”，打造更加充分的村级中医药服务场所。
二是注重基层人才培养。近年来，组织中医馆骨干人才参加省级培训；组织中医馆卫生技术人员参加榆林市级中医药知识与技能培训；我市于2023年成立中医药适宜技术推广中心，组织中医馆中医类人员及有中医执业资质的村医参加中医药适宜技术培训。
三是推进中医优质资源下沉。引进省内外知名中医药专家在中医医院建工作室或不定期义诊，中医医院组织本院中医

药人员深入镇街义诊，中医药适宜技术推广中心与辖区内 40%的镇街中医馆建立帮扶支援关系。**四是**积极协调医保局，争取支持中医药发展的政策能使国家要求传承中医药、中医药特色治疗等享受到医保的支持为妥。

再次感谢您对中医事业的关心和支持，欢迎多提宝贵的意见和建议。

以上答复是否满意。如有意见，敬请反馈。

神木市卫生健康局

2024 年 6 月 20 日

(联系人：邱镇波，电话：0912-8332080，手机：15529999689)

抄送：市人大人事代表选举工作委员会，市政府办

神木市卫生健康局办公室

2024 年 6 月 20 日印发
